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Kuvan 1 vahvistinkytkenniissi on toimintapiste asetettu niin, ettid bipolaaritransistorin Q;
on aktiivialueella. Sen transkonduktanssi g,=80mS ja r,=1.4kQ. Lihteen sisdinen
resistanssi Rg=1kQ, emitterivastus Rg=2.5kQ, esijinnitysvastukset Rg,=38k€2, Ry,=25kE2
ja kollektorivastus Rc=4kQ. Transistorin Q, parasiittiset kanta-kollektori ja kanta-emitteri
kapasitanssit ovat C,=5pF ja C,=25pF. DC-erotuskondensaattorit C,, C; ja C; ovat
signaalitaajuuteen nihden suuria.

Muodosta piirille piensignaalisijaiskytkentd ja eliminoi C, Millerin teoreeman avulla.
Laske yksinkertaistetusta piensignaalisijaiskytkennéstd s-tason siirtofuntio v/vip.

Laske siirtofunktion napojen taajuudet. Onko piirilld dominoivaa napaa ja jos on, mistd se
atheutun?

Laske kuvan 2 oskillaattorin silmukkavahvistuksen lauseke.

Milld ehdolla piiri oskilloi?

Johda oskillaatioehdosta piirin oskillointitaajuus, kun R=10kQ ja C=1nF. Miten suuri
pitdd suhteen R,/R, olla, jotta piiri oskilloi?

Kuvan 3 push-pull péiteaste toimii B-luokassa ja se ajaa 42:n kuormaa.

Johda lauseke vahvistimen hyotysuhteelle sinimuotoisen ldhtojannitteen amplitudin V,
funktiona. Ohje: Voit jéittid Vg liitoksessa kuluvan tehon huomiotta.

Transistorien maksimilimpétila puolijohteessa on 150°C, terminen resistanssi
puolijohteesta koteloon 8)s on 3°C/W ja ilman limpétila on 20°C. Mitoita jidhdytyksen
terminen resistanssi s, siten, ettid vahvistin voi ajaa kuormaan sinimuotoista jannitettd,
jonka amplitudi on 8V,

Ei-invertoivassa vahvistinkytkenniissé olevalla operaatiovahvistimella on kaksi
vasemman puolitason napaa taajuuksilla @,,=10kHz ja @,;=10MHz sekd oikean
puolitason nolla @,y taajuudella 40MHz. Operaatiovahvistimen DC vahvistus Apc=60dB.
Piirri silmukkavahvistuksen Bode-diagrammi ja méériti vaihe- ja vahvistusmarginaalit
kun :

vahvistin on yksikkétakaisinkytketty.
suljetun silmukan vahvistus on 20dB.
Onko vahvistin stabiili a) ja b) kohdissa?
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